



Teme: Grad Mali Lošinj, Turistička zajednica grada Malog Lošinja

## Festival „Lošinjskim jedrima oko svijeta“

I ove godine stanovnike i posjetitelje otoka Lošinja u rujnu očekuje bogat kulturno zabavni program u znaku pomorstva. Festivalom „Lošinjskim jedrima oko svijeta“ kroz sportska, kulturna, zabavna i edukativna događanja, Lošinj će se od 2. do 23. rujna 2018. godine ponovno vratiti u vrijeme zlatnog doba pomorstva. Tako će se na Lošinju, prostoru nekadašnjeg centra pomorstva istočnog Sredozemlja, održati brojne regate: 6. Lošinjska regata pasara na vesla popraćena defileom i živom glazbom 'Tu i tamo band' (8.9.), zatim 36. Lošinjska regata – Regata lošinjskih olimpijaca (15.9.) te Regata „štap“ jedrenje (16.9.) i 42. Nerezinska regata tradicijskih barki na jedra (22.9.), a novost je i noćna regata tradicionalnih barki uz nastup 'Magic Guitars band' (14.9.). Osim regata, održat će se i plivački maraton Open water „Apoxyomenos Challenge“ (16.9.) u uvali Čikat gdje će se također, baš kao nekada, odigrati scenski prikaz ispraćaja pomoraca na Annunziati (crkvici) „Pozdrav kapetanu“ (13. i 20.9.). Neizostavna je i Pomorska večer (15.9.) tijekom koje će se duž Rive lošinjskih kapetana, uz gastronomsku ponudu na izletničkim brodovima, prikazati i tradicionalne pomorske vještine i zanati (kalafatanje, pletenje mreža, izrada vrša, vezivanje mornarskih čvorova), a istu večer svi zainteresirani moći će premijerno pogledati dokumentarni film o Mini Transatu (put preko Atlantika Lošinjana Vedrana Kabalina). Također, prisutne će u sklopu festivala 15. rujna u Malom Lošinju zabaviti Neno Belan & Fiumensi, a 22. rujna u Nerezinama klapa Rišpet, uz vatromet. Tijekom trajanja festivala na malološinjskom trgu prikazat će se izložba na otvorenom „Lošinjskim jedrima oko svijeta“ s detaljima pomorske povijesti i života lošinjskih kapetana, a Lošinj Hotels & Villas u ponudi će imati wellness tretmane spravljene od lošinjskog ljekovitog bilja, upravo na način kako su se nekada uljepšavale žene lošinjskih kapetana. Edukativni dio nastavlja se od 11. do 15. rujna kada će se također na trgu u Malom Lošinju održati kreativne radionice izrade drvenog broda „Mala škola brodogradnje“, zatim izrada mornarskih čvorova s članovima Kluba pomorca Lošinj te pletenje mreže na tradicionalan način. O zlatnom dobu lošinjskog pomorstva predavanje će 11. rujna u Muzeju Apoksiomena održati Irena Dlaka, dipl.pov.umj. Ne zaboravimo i gastronomsku ponudu! Posjetitelji će zasigurno uživati u delicijama tematske kuhinje pod nazivom „Jela lošinjskih kapetana“. U ponudi su jelovnici po jedinstvenoj cijeni s uključena tri slijeda i čašom vina, a sudjeluju brojni ugostiteljski objekti na području Lošinja: restoran Artatore, restoran Boccavera, gastro pub Deveron, restoran Diana, restoran Eki, restoran Marina, restoran Poljana, restoran Punta, konoba Silvana, restoran Televrin, restoran Veli žal, restoran Za kantuni i Lošinjsko jidro. Tijekom trajanja festivala, zahvaljujući Gradu Malom Lošinju, Turističkoj zajednici te brojnim partnerima, svim zainteresiranima pružit će se uvid u bogato pomorsko naslijeđe Lošinja, oživjeti povijest te arhipelag predstaviti kao destinaciju 'oživljene povijesti pomorstva'. Stoga ne propustite rujna na Lošinju i uplovite s nama u živopisnu pomorsku prošlost! komentar



<http://www.kigo.hr/festival-losinjskim-jedrima-oko-svijeta/>

KLJUČNE RIJEČI

AUTOR